Erratum

Erratum

Bill 15 (2011, chapter 17)

Anti-Corruption Act

Gazette officielle du Québec, Part 2, 10 August 2011, Vol. 143, No. 32, page 2173.

In view of the motion to renumber Bill 15, duly adopted by the National Assembly on 7 June 2011, the text of the paragraph added by section 42 of the Anti-Corruption Act, as published in the *Gazette officielle du Québec*, Part 2, 10 August 2011, must be read as though "(30) section 59" were replaced by "(30) section 72".

1653